
 Antworten

Zusammenfassung Vollständige·Antworten anzeigen

Welche der folgenden Banken kennen Sie?

Evenord-Bank e.G. 65 28%

PSD-Bank Nürnberg e.G. 114 49%

Sparda-Bank Nürnberg e.G. 212 91%

Cortal Consors S.A. 137 59%

keine der genannten Banken (dann bitte sofort zur letzten Frage!) 13 6%

Manche Teilnehmer wählen mehr als ein Kontrollkästchen aus, sodass die

einzelnen prozentualen Anteile insgesamt mehr als 100 % ergeben

Was fällt Ihnen spontan zur folgenden Bank ein?

nichts kenn ich nicht Rothenburgerstraße nichts Spedition Filiale in NBG Sponsor von Borussia

Dortmund k.a. kenn ich nicht kenn ich nicht nichts Fleischer Mezgerei beim Schlachthof

Fürth Burgfarrnbach nix unbekan ...

Was fällt Ihnen spontan zur folgenden Bank ein?

beamte Gentian Grün und unbekannt Grün grün beamte Immobilienfinanzierung sehr gute Konditionen Stefan Ringel

Gebührenfreies Girokonto Grün Kostenloses Girokonto mit einer vierteljährlichen Zinszahlung, ausg ...

Was fällt Ihnen spontan zur folgenden Bank ein?

internt Dominik Zapf hört sich wie sparer an fuchs internet Nothing Deutsche Bahn Genossenschaftsbank Tablet-PC bei

Kontoeröffnung Kostenloses Girokonto Orange Keine Zinsen auf Girokonto rosa Farbe Blau Bank nic ...

Was fällt Ihnen spontan zur folgenden Bank ein?

nichts Bahnhof Nürnberg Brokerage karpfen nichts Börse Kostenloses Depot günstige Trades Nehmen Sie Ihr Geld in die

Hand Werbung "Nehmen Sie ihr Geld selbst in die Hand" Bank orange-gelbes Logo Bu grün Farbe Ge ...

Wodurch kennen Sie die folgenden Banken in erster Linie? - Evenord-Bank

Fernsehen 7 3%

Internet 11 5%

Rundfunk 2 1%

Freunde, Familie, Bekannte, etc. 33 14%

Zeitung, Fachpresse, etc. 20 9%
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Wodurch kennen Sie die folgenden Banken in erster Linie? - PSD-Bank

Fernsehen 21 9%

Internet 10 4%

Rundfunk 14 6%

Freunde, Familie, Bekannte, etc. 46 20%

Zeitung, Fachpresse, etc. 27 12%

Wodurch kennen Sie die folgenden Banken in erster Linie? - Sparda-Bank

Fernsehen 81 35%

Internet 20 9%

Rundfunk 12 5%

Freunde, Familie, Bekannte, etc. 62 27%

Zeitung, Fachpresse, etc. 31 13%

Wodurch kennen Sie die folgenden Banken in erster Linie? - Cortal Consors

Fernsehen 87 37%

Internet 23 10%

Rundfunk 1 0%

Freunde, Familie, Bekannte, etc. 28 12%

Zeitung, Fachpresse, etc. 12 5%

Welche Erfahrungen haben Sie mit diesen Banken gesammelt? - Evenord-Bank

1 3 1%

2 7 3%

3 35 15%

4 11 5%

5 9 4%

Welche Erfahrungen haben Sie mit diesen Banken gesammelt? - PSD-Bank
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1 7 3%

2 13 6%

3 37 16%

4 10 4%

5 11 5%

Welche Erfahrungen haben Sie mit diesen Banken gesammelt? - Sparda-Bank

1 16 7%

2 45 19%

3 49 21%

4 5 2%

5 7 3%

Welche Erfahrungen haben Sie mit diesen Banken gesammelt? - Cortal Consors

1 3 1%

2 15 6%

3 46 20%

4 7 3%

5 11 5%

Wie zufrieden sind Sie mit diesen Banken? - Evenord-Bank

1 4 2%

2 12 5%

3 28 12%

4 12 5%

5 4 2%

Wie zufrieden sind Sie mit diesen Banken? - PSD-Bank
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1 8 3%

2 15 6%

3 31 13%

4 9 4%

5 7 3%

Formular bearbeiten - [ Fremdbildbefragung Banken ] - Google Docs https://docs.google.com/spreadsheet/gform?key=0AmIxQlz7jVrRdD...

4 von 7 21.05.2012 12:53



Wie zufrieden sind Sie mit diesen Banken? - Sparda-Bank

1 17 7%

2 31 13%

3 48 21%

4 6 3%

5 8 3%

Wie zufrieden sind Sie mit diesen Banken? - Cortal Consors

1 4 2%

2 11 5%

3 34 15%

4 7 3%

5 12 5%

Welche Eigenschaften verbinden Sie mit dieser Bank?

gute Konditionen 8 6%

guter Service 13 10%

Sicherheit 16 13%

Vertrauenswürdigkeit 14 11%

abwechslungsreiche Angebote 6 5%

keine der genannten Eigenschaften 96 76%

Manche Teilnehmer wählen mehr als ein

Kontrollkästchen aus, sodass die einzelnen

prozentualen Anteile insgesamt mehr als 100 %

ergeben

Welche Eigenschaften verbinden Sie mit dieser Bank?

gute Konditionen 19 15%

guter Service 22 18%

Sicherheit 8 6%

Vertrauenswürdigkeit 19 15%

abwechslungsreiche Angebote 7 6%

keine der genannten Eigenschaften 86 69%

Manche Teilnehmer wählen mehr als ein

Kontrollkästchen aus, sodass die einzelnen

prozentualen Anteile insgesamt mehr als 100 %

ergeben
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Welche Eigenschaften verbinden Sie mit dieser Bank?

gute Konditionen 52 31%

guter Service 51 30%

Sicherheit 40 24%

Vertrauenswürdigkeit 42 25%

abwechslungsreiche Angebote 20 12%

keine der genannten Eigenschaften 65 39%

Manche Teilnehmer wählen mehr als ein

Kontrollkästchen aus, sodass die einzelnen

prozentualen Anteile insgesamt mehr als 100 %

ergeben

Welche Eigenschaften verbinden Sie mit dieser Bank?

gute Konditionen 22 15%

guter Service 18 13%

Sicherheit 18 13%

Vertrauenswürdigkeit 19 13%

abwechslungsreiche Angebote 26 18%

keine der genannten Eigenschaften 83 58%

Manche Teilnehmer wählen mehr als ein

Kontrollkästchen aus, sodass die einzelnen

prozentualen Anteile insgesamt mehr als 100 %

ergeben

Welche der folgenden Banken würden Sie weiterempfehlen?

Evenord-Bank 15 12%

PSD-Bank 26 21%

Sparda-Bank 92 74%

Cortal Consors 26 21%

Manche Teilnehmer wählen mehr

als ein Kontrollkästchen aus,

sodass die einzelnen prozentualen

Anteile insgesamt mehr als 100 %

ergeben

In welcher Altersgruppe befinden Sie sich?

bis 30 Jahre 212 91%

30 bis 65 Jahre 6 3%

ab 65 Jahre 5 2%

Anzahl der täglichen Antworten
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